OOM MOEW MEYTHI

PaboTy BbinoNHMAA
YyeHuua 56 knacca
Batanosa BukTopus
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1 3Tax

= [OCTUHaA - 20Mm?

= 3uUMHUU €ao - 24Mm?

* leposas - 25Mm?

= BaHHasa komHama - 6m?
» Tyanem - 4m?

» KyXHA - 21M?

S-1 smawa=120m?2




2 JTaxX

= Moun kKabuHeTt - 20m2
= bubnuomeka -15M?2
= [flemckas - 20m?

= KUHO3a1 - 30M?

= CnasbHA -25M?

= BaHHasA -6m?

» Tyanem -4m?

S- 2 amama=120m?




3agada Nel

= B MarasmHe oCcTtasioCb ABa PYy/10HA
JIMHOAMYMA.B og4HOM KycCke 7M WWMPKWHA -3M,3
B APYrOM 9M, WWMPUHA -4M.Kakou pyaoH
MOXHO KYMnTb, YTOObI XBAaTU/1I0 HA MOKPbITME
NoJ1a KYXHW NAOWaAbIO 21Mm27




PelLueHne:

1) 7 3=21(M?)- 1KyCOK
2) 9.4=36(m?)-2 KyCcoK

Omasem: HymHO Kynumeb 1 KyCOK S=21 m?




3agaya 2

= [1nowasb NOBEPXHOCTU CTEH «3UMHErOo
caga», KOTOpble HY>KHO MNOKPaCcUTb 30M2
Ckonbko noHadobumcsa kpacku 011 060es,
ec/u Ha im? udém — 2002 kpacku?




PelLueHne:

30.200=6000(r)=6(Kr)

OTBeT: NnoHagobuTca 6Kr Kpacku.




3agaya 3

= CKOMIbKO MOHaA0bmTCA naMmnHaTa, YTOOb!
NOKPbITb MO B KNHO3a/1e MAOWaAbio 30M?,
ec/lu e20 0NUHA 150CM, WUPUHA 20 CM.




PelLueHne:

1) 150-20=3000(CM) S AOCKMN NaMMNHATA
2) 300000:3000=100(4.)

OTBeT: NOHaA0bUTCA 100 AoLLeYyeK JaMMHATA.
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